



**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ**

Н А К А З

« » 20 р.

№

***Про затвердження інформаційної
та технологічної карток
адміністративної послуги
«Видача сертифіката племінних
(генетичних) ресурсів»***

Відповідно до статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги», Закону України «Про племінну справу у тваринництві», пункту 2 вимог до підготовки технологічної картки адміністративної послуги, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 44, наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 24.11.2016 № 483 «Про затвердження типових інформаційної та технологічної карток адміністративної послуги, яка надається структурними підрозділами з питань агропромислового розвитку облдержадміністрацій», Положення про департамент агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21.03.2018 № 229/0/5-18.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити інформаційну картку адміністративної послуги «Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів», яка надається департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації, згідно з додатком 1.
2. Затвердити технологічну картку адміністративної послуги «Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів», яка надається департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації, згідно з додатком 2.
3. Начальнику управління сталого розвитку сільськогосподарського виробництва, інфраструктури та земельних відносин Вусу І. Т. забезпечити оприлюднення затвердженої інформаційної картки адміністративної послуги «Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів» та форми заявки на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.
4. Визнати таким, що втратив чинність наказ директора департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації від 26.05.2017

№ 01-08/25 «Про затвердження інформаційної та технологічної карток адміністративної послуги, яка надається департаментом агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації».

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління сталого розвитку сільськогосподарського виробництва, інфраструктури та земельних відносин Вуса І.Т.

Т. в. о. директора

Л. ГОНЧАРЕНКО

